

进入年底 钟点工搬运工迎来大忙季

市民可拨打88900000或使用 一键生活服务 APP 下单 尽早预约

19日晚,8890加盟商曼联家政负责人吕伟和搬运师傅们一起,匆匆吃完快餐。来不及休息,他便招呼大家继续投入工作。据吕伟介绍,临近年底,搬运和保洁的单子多了不少,加班加点完成任务成了家常便饭。

□记者 吴航鑫



搬家师傅连夜完成搬运工作

搬运单子多 师傅加班加点干活

没办法,客户赶时间,就算加班加点也得干完,不能耽误。吕伟介绍,进入12月份来,他们通过8890平台接到的搬家单子明显多了起来,团队常常需要全员出动才能满足客户需求。

但即便是这样,搬运师傅们也时不时需要晚上加班,以便尽快完成搬运任务,让更多客户得到服

务。最近,团队又接了一家医院搬迁的单子,业务量增大,花费的时间也就更多了。估计最近一段时间都没得休息了。搬运工王师傅说,最近几天,他们都是干到晚上十点钟才下班。

虽然已经迎来了搬运高峰期,但是吕伟坦言,这还不是最忙的时候。接下来,还会有一波搬运高峰

期,服务单还将增加。

吕伟解释,搬家服务工作量小,花费时间短,对搬运师傅需求也少,整个团队一天就能完成三四个单子。再过一个多月就是春节了,按照往年的惯例,接下来搬厂的单子会多起来。而工厂搬迁规模大,花费时间多,一个订单常常要花几天时间。

钟点工紧俏 提前预约更省钱

越接近年关,钟点工工资越高,每年都是这样。吕伟介绍,临近年底,由于不少外来务工师傅都要回老家过年,家政市场每年都会出现用工荒的情况,钟点工变得紧俏,也导致了工资水涨船高。

如果市民要找钟点工给家里做保洁,得抓紧时间预约了。由于今年春节日期较早,家政市场用工荒的现象也相应提前,预约晚了,不仅要多花钱,上门服务的时间可能还得往后推。8890平台提醒,提前预

约是个不错的选择。

吕伟告诉记者,他们公司现有保洁人员30多名,现在还有少量空闲。如果接下来订单量激增的话,就只能临时聘请本地的保洁人员帮忙了。

可用APP预约下单家政服务

吕伟介绍,往年春节用工紧缺的现象,促使很多消费者改变了观念,提前预约服务。12月初就已经有人预约保洁服务,服务时间大多集中在12月下旬至明年1月上旬。

油烟机清洗很耗时间,很多服务商会提前停止接单,需要清洗油烟机的市民也得趁早。吕伟说,春节临近,这类清洗服务单也将逐渐增多。

市民如果需要搬运、保洁等家政服务,可以拨打88900000或者使用一键生活服务APP、小程序下单,尽早预约上门服务时间,避开高峰期。

电压不稳导致热水器主板烧坏

135*****77周先生来电:需要维修电热水器。

记者任晓报道,家住经济开发区的周先生家中有一台储水式电热水器。入冬以后,为了可以随时用热水,周先生就让这台电热水器一直开着。前两天的一次停电过后,周先生发现,电热水器居然不制热了。

那天晚上,家里的灯突然灭了。检查之后,周先生发现家里所有电器都无法使用,整个房间都停电了。出门一看,邻居家也没电了。下楼一问才知道,原来是变压器出了故障。

很快,就有电力公司的维修工来抢修,用电很快恢复正常。不过,从那时候开始,周先生家里的电热水器就再也无法正常使用。插上插头,显示加热的灯不亮了,过了很久,也不制热了。于是,周先生致电8890便民服务平台求助。加盟商小吴家电维修的吴师傅接到单子后,很快来到现场。

吴师傅检查了储水式热水器的插座、插头,都没有发现故障。接着,他拆下热水器的主板,发现里面有一条线路烧坏了。周先生说起了停电问题后,吴师傅说,电压不稳是导致热水器内部线路烧坏的原因。

确认故障原因后,吴师傅从包里取出维修工具,对电热水器的主板线路进行维修。很快,这台热水器恢复正常。

当天,因为热水器问题致电8890平台的,还有家住东塔路的程女士。

近日,程女士准备把经济开发区房子里的一台电热水器移到东塔路家中。

家里人已经把电热水器拆下来,运到了东塔路。程女士说,家里人不懂得如何安装电热水器。吴师傅接到电话后来到现场,他把电线水管一一安装到位,确认热水器可以正常使用后再离开。

发电机损坏 汽车半路熄火

记者任晓报道,车子半路熄火了,需要维修师傅抢修。近日,8890平台接到市民杨先生的求助电话。电话中,他告诉话务员,自己的车子停在十字路口。

当天,杨先生开车经过紫微中路和松石路的十字路口时,车子突然停下来,然后再也动不了。车来车往的,停在这里不仅阻碍交通,也很危险。杨先生说。

8890加盟商蓝泰汽修的张师傅接到求助后,马上与杨先生取得联系。你们先过来把车子拖到路边。在电话中,杨先生有些着急。很快,张师傅开着施救车赶到现场。

把车子拖回维修厂后,张师傅马上开始检查,确定是车子使用年限太久,发电机老化损坏了,需要更换。在检查中,他还发现,这辆车子其他一些配件也已经老化,影响正常运行。

师傅介绍了车子的情况以后,我就自己买来配件,让师傅进行更换。杨先生说。

发电机损坏为何会导致汽车无法正常行驶?张师傅解释,汽车正常行驶需要电。车子正常运转的前提下,向所有的用电器供电,也要向蓄电池充电。也就是说,想要车子正常行驶,就要确保发电机正常。他说。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码